

NĚMECKO ODPOVĚDĚLO NA AMERICKÝ POKUS UTAJIT EXISTENCI TECHNOLOGIÍ DÁLKOVÉHO OVLÁDÁNÍ ČINNOSTI LIDSKÝCH MOZKŮ

 infokurýr.cz/n/2024/07/07/nemecko-odpovedelo-na-americky-pokus-utajit-existenci-technologie-dalkoveho-ovladani-cinnosti-lidskych-mozku

kurýr

7. července 2024

Od prosince roku 2023 pracovala Evropská unie na zákonu, který měl chránit lidská těla, mozky a myšlenky proti dálkovým neurotechnologickým útokům na ně. Už 26. ledna 2024 zveřejnil americký prezident Joe Biden rozhodnutí, že dočasně zastavuje příjem objednávek na dodávky amerického zkapalněného zemního plynu. To se mimo jiné týkalo projektu CP2 v americkém státě Louisiana u městečka Cameron Parish, ze kterého měla německá společnost Securing Energy for Europe GmbH kupovat po roce 2030 ročně 2.25 milionů tun zkapalněného zemního plynu ročně. Rozhodnutí Joe Bidena znamenalo, že na začátku třicátých let by růst evropské ekonomiky, která se zbavila ruského plynu, mohl být zastaven nedostatkem energetických surovin. Tímto způsobem USA zastavily úsilí EU o zákaz používání technologií dálkového ovládání činnosti lidských mozků.

Německý týdeník Der Spiegel, ruský exilový internetový deník The Insider a americká televize CBS News zveřejnily 31.3.2024 fakta, která zpochybňovala tvrzení amerických zpravodajských služeb, že takzvaný Havanský syndrom (nemoc, kterou podle americké akademie věd způsobovalo nejspíš pulsované radiofrekvenční záření) „byla pravděpodobně následkem faktorů, mezi které nepatřily zahraniční nepřátelé, jako už existující stavy, běžné nemoci nebo faktory životního prostředí„. Tímto způsobem se americká vláda snažila zakrýt fakt, že činnost lidského mozku může být dálkově ovládána elektromagnetickým zářením a nechat si tak otevřenou možnost používat tuto tajnou zbraň. Informace, které zveřejnily

Spiegel, Insider a CBS News, byly zveřejněny velkými médii na celém světě. Německá tajná služba se tak úspěšně pokusila vyvolat v USA nové vyšetřování útoků, způsobujících Havanský syndrom a tímto způsobem ukončit utajování technologií, umožňujících dálkové ovládání činnosti lidské nervové soustavy. A to se jí podařilo.

Dne 8. května 2024 se konalo slyšení ve Výboru pro bezpečnost vlasti americké sněmovny reprezentantů, nazvané „Tiché zbraně: Zkoumání abnormálních zdravotních příhod v zahraničí zasahování Američanů ve vlasti“. Podplukovník **Greg Edgreen, který vedl vyšetřování útoků způsobujících Havanský syndrom na zaměstnance výzvědné služby americké armády, řekl, že Havanský syndrom byl způsobován zbraněmi, používajícími směrovanou energii, pulsujícími radiofrekvenční záření a vyzval americkou vládu, aby proti těmto útokům na zaměstnance americké vlády zahájila akci.** Christo Grozev, bulharský investigativní novinář a autor, který od roku 2015 pracoval jako investigativní novinář ve skupině Bellingcat řekl: „zjistili jsme, že ruská vláda pracovala dlouho na programu vlnových zbraní, včetně elektromagnetických zbraní“, který byl spuštěn v 70. letech minulého století a investigativní tým zjistil, že zaměstnanci jednotky číslo 29155 ruského Ústavu slibných vojenských výzkumů se zdržovali v zemích, kde docházelo k útokům, které způsobovaly Havanský syndrom v době, kdy v nich došlo k těmto útokům. Americký právník Mark Zaid, který zastupoval několik pacientů, kteří trpěli Havanským syndromem a který měl americkou bezpečnostní prověrku, řekl, že v roce 2012 obdržel od americké Národní bezpečnostní agentury neutajené memorandum, které popisovalo „vysoce energetickou mikrovlnnou zbraň... určenou k tomu, aby zaplavila obydlí zacílené osoby mikrovlnami, které způsobovaly četné fyzické účinky, včetně poškozeného nervového systému“ a že obrovské množství důkazů, vztahujících se k Havanskému syndromu „je skryto za zdmi utajení... Jsem přesvědčen, že důkazy, které jsou utajené, přímo

protiřečí závěrům, veřejně předkládaným federálními agenturami," řekl Zaid. Christo Grozev dodal, že „existuje více než jeden způsob, jak dosáhnout na lidský mozek stejného účinku a jedno z nejvíce znepokojujících popření, jaké jsem zažil... byl pokus vytvořit dojem, že neexistuje technologie, která by umožňovala takový účinek na lidský mozek, což je prokazatelná nepravda“. Výboru pro bezpečnost vlasti také řekl, že mluvil s bývalým ruským zpravodajským důstojníkem, který mu řekl, že (Rusové) byli vystaveni stejným útokům americkou zbraní už v osmdesátých letech minulého století (mimochodem, ruský politik Vladimír Lopatin, který bojoval za zákaz těchto zbraní na přelomu tisíciletí napsal v knize „Psychotronická zbraň a bezpečnost Ruska“, že „psychotronická válka už probíhá bez vyhlášení války“ – pozn. autora článku).

Člen výboru pro bezpečnost vlasti Eliah James Crane se předvolaných svědků zeptal, jestli používání stejných zbraní proti Rusům „může mít něco společného s motivem CIA pro zakrytí existence této technologie a těchto zbraní“. Grozev odpověděl: „To je velmi logická možnost“. Na otázku, jestli v USA existují jiní lidé, než zaměstnanci americké vlády, kteří si stěžují na útoky, způsobující Havanský syndrom, odpověděl Mark Zaid: „Je mnoho lidí, kteří věří, že jsou obětí abnormálních zdravotních příhod. Nepotřebujete nic víc, než podívat se na zprávy na mém Twitteru, kdykoli zveřejním něco na toto téma“.

Člen výboru Eric Swallowell, který byl osm let členem výboru sněmovny reprezentantů pro zpravodjaskou činnost přispěl do diskuse vzpomínkou na svá setkání s lidmi, kteří trpěli Havanským syndromem: „byli vystaveni této situaci, když se setkáte s těmito oběťmi, je to úplně vysilující. Změní to váš život, převrátí ho to naruby a když jste mladý rodič, jste dezorientován a jste-li podrobeni tomuto, je ještě obtížnější být rodičem“. Kongresman Crane se zeptal, jestli svědci vědí o obětech, které zemřely. Mark Zaid a Greg Edgreen odpověděli „ano“. Grozev k tomu dodal, že v roce 1991 tuto zbraň viděl (v tomto roce mu

bylo 22 let a žil v Bulharsku, kde se narodil a už od svých 17 let pracoval jako novinář – buď byl jeho otec zpravodajský důstojník, nebo už v tomto věku, jako novinář, spolupracoval s bulharskou tajnou službou). Slyšení pokračovalo diskusí o utajování existence těchto zbraní a následků jejich použití bez jasného závěru, jestli mají být tyto technologie odtajněny.

Na rozdíl od pořadu NBC News a článků ve Spiegelu a The Insider se o tomto slyšení v americkém kongresu ve světových médiích prakticky nepsalo. Napsal o něm britský deník The Guardian, americká televize The ABC News napsala: „Zákonodárci z výboru slíbili, že budou pokračovat ve zkoumání těchto stížností a vyslechnou více svědků v utajených sezeních a The Washington Examiner napsal: „Vedoucí představitelé zpravodajské komunity musí být předvoláni k veřejnému svědectví. Zatímco se pravděpodobně budou skrývat za státním tajemstvím, aby se vyhnuli nepohodlným odpovědím, jejich neschopnost odpovědět na základní otázky, ve světle nyní zveřejněných informací, donutí kongres, aby podnikl další akci„. Byly CBS News napomenuty za předchozí zveřejnění výpovědí uvedených svědků a proto už o slyšení Výboru pro bezpečnost vlasti nepsaly? Byla ostatní media varována americkou nebo vlastní vládou, podléhající americkému vlivu, že není žádoucí, aby se tímto tématem zabývala? Bylo by logické, aby světová média žádala o mezinárodní zákaz vývoje a používání neurotechnologií, umožňujících dálkové ovládání činnosti lidských mozků, ale to se nestalo. Je zjevné, že světové supervelmoci, včetně USA doufají, že se jim s použitím těchto technologií, podaří nezvratným způsobem ovládnout světovou populaci a proto pokračují v této tajné světové válce.

Výbor pro bezpečnost vlasti americké sněmovny reprezentantů, se nezabýval celým rozsahem účinků, které mohou fyzikální pole vyvolat v lidských mozcích. Velitel **Cornelis van der Klaauw holandského válečného námořnictva** a expert na Strategické komunikace a

informační operace Společného válečného centra NATO napsal v roce 2023 v článku „Kognitivní vedení války“: “Důvod, proč útoky na myšlení nejsou zaznamenávány, spočívá v tom, že kognitivní aktivity míjejí vědomou mysl a míří přímo na podvědomí osoby... většina našich rozhodnutí jsou prováděna naším podvědomím... Kognitivní útoky jsou zaměřeny na využití emocí, kořenících v našem podvědomí a obcházejí naši racionální vědomou mysl . NATO definovalo kognitivní vedení války takto: „ **Kognitivní vedení války zahrnuje aktivity... s cílem ovlivnit postoje a chování ovlivňováním, ochranou nebo narušením individuálních, skupinových nebo populačních poznávacích schopností za účelem získání výhody nad protivníkem. Celospolečenská manipulace, která je navržena tak, aby změnila vnímání reality, se stala novou normou, přičemž lidské poznávací schopnosti se formují jako kritická oblast vedení války„.**

Rusko, Čína a USA mají k dispozici systémy, které mohou ovládat mozkovou činnost obyvatel velkých oblastí planety tím, že vyvolají v ionosféře elektrické proudy ve frekvencích činnosti lidských mozků, které vyprodukují intenzivní elektromagnetické vlny v těchto frekvencích. Stejných účinků je možné dosáhnout pulsováním vysílání mikrovln ze satelitů, spojených s pulsovaním elektromagnetických signálů mobilních telefonních sítí .

Jediné, co mohou v současné době obyčejní lidé udělat pro to, aby k tomu nedocházelo, je podepsat petici Evropskému parlamentu, žádající ho, aby do vypracovávaného zákona o umělé inteligenci zařadil zákaz používání umělé inteligence k **dálkovému** ovládání činnosti lidských mozků fyzikálními poli, které v neuronech vyvolají elektrické proudy ve frekvencích jejich činnosti a budou tak schopné řídit chování lidí, ať už k tomu, aby nakupovali určité výrobky, nebo k tomu, aby ve volbách volili určité kandidáty na politické

funkce <https://chng.it/py8jz7Yc9P> (český překlad
petice [https://www.svobodamysleni.cz/index.php/petice-
evropskemu-parlamentu/](https://www.svobodamysleni.cz/index.php/petice-evropskemu-parlamentu/)) .

Mojmír Babáček